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Statement of Witness, SF 94, in all
correspondence.

Dated: June 29, 2017.
David A. Shive,
Chief Information Officer.
[FR Doc. 2017-14183 Filed 7-5-17; 8:45 am]
BILLING CODE 6820-34-P

GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION

[OMB Control No. 3090-0290; Docket No.
2017-0001; Sequence No. 6]

Information Collection; System for
Award Management Registration
Requirements for Prime Grant
Recipients

AGENCY: Office of the Integrated Award
Environment, General Services
Administration (GSA).

ACTION: Notice of request for comments
regarding an extension to an existing
OMB information collection.

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Regulatory Secretariat Division will be
submitting to the Office of Management
and Budget (OMB) a request to review
and approve a renewal of the currently
approved information collection
requirement regarding the pre-award
registration requirements for federal
Prime Grant Recipients. The title of the
approved information collection is
Central Contractor Registration
Requirements for Prime Grant
Recipients. The updated information
collection title, based on the migration
of the Central Contractor Registration
system to the System for Award
Management in late July 2012, is System
for Award Management Registration
Requirements for Prime Grant
Recipients.

DATES: Submit comments on or before
September 5, 2017.

ADDRESSES: Submit comments
identified by “Information Collection
3090-0290, System for Award
Management Registration Requirements
for Prime Grant Recipients” by any of
the following methods:

e Regulations.gov: http://
www.regulations.gov. Submit comments
via the Federal eRulemaking portal by
searching the OMB control number
3090-0290. Select the link “Comment
Now” that corresponds with
“Information Collection 3090-0290,
System for Award Management
Registration Requirements for Prime
Grant Recipients”. Follow the
instructions provided on the screen.
Please include your name, company
name (if any), and “Information

Collection 3090-0290, System for
Award Management Registration
Requirements for Prime Grant
Recipients” on your attached document.

o Mail: General Services
Administration, Regulatory Secretariat
Division (MVCB), 1800 F Street NW.,
Washington, DC 20405. ATTN: Ms.
Sosa/IC 3090-0290.

Instructions: Please submit comments
only and cite Information Collection
3090-0290, System for Award
Management Registration Requirements
for Prime Grant Recipients, in all
correspondence related to this
collection. Comments received generally
will be posted without change to http://
www.regulations.gov, including any
personal and/or business confidential
information provided. To confirm
receipt of your comment(s), please
check www.regulations.gov,
approximately two to three days after
submission to verify posting (except
allow 30 days for posting of comments
submitted by mail).

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms.
Nancy Goode, Program Manager, IAE
Business Operations Division, at
telephone number 703-605-2175; or via
email at nancy.goode@gsa.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

This information collection requires
information necessary for prime
applicants and recipients, excepting
individuals, of Federal grants to register
in the System for Award Management
(SAM) and maintain an active SAM
registration with current information at
all times during which they have an
active Federal award or an application
or plan under consideration by an
agency pursuant to 2CFR Subtitle A,
Chapter I, and Part 25 (75 FR 5672).
This facilitates prime awardee reporting
of sub-award and executive
compensation data pursuant to the
Federal Funding Accountability and
Transparency Act (Pub. L. 109-282, as
amended by section 6202(a) of Pub. L.
110-252). This information collection
requires that all prime grant awardees,
subject to reporting under the
Transparency Act register and maintain
their registration in SAM.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 177,960.
Responses per Respondent: 1.
Total annual responses: 177,960.
Hours per Response: 2.

Total Burden Hours: 355,920.

C. Public Comments

Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary for the proper

performance of functions of the System
for Award Management Registration
Requirements for Prime Grant
Recipients, whether it will have
practical utility; whether our estimate of
the public burden of this collection of
information is accurate, and based on
valid assumptions and methodology;
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways in which we can
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, through the use of appropriate
technological collection techniques or
other forms of information technology.
Obtaining Copies of Proposals:
Requesters may obtain a copy of the
information collection documents from
the General Services Administration,
Regulatory Secretariat Division (MVCB),
1800 F Street NW., Washington, DC
20405, telephone 202—-501-4755. Please
cite OMB Control No. 3090-0290,
System for Award Management
Registration Requirements for Prime
Grant Recipients, in all correspondence.

Dated: June 28, 2017.
David A. Shive,
Chief Information Officer.
[FR Doc. 2017-14185 Filed 7-5—17; 8:45 am]
BILLING CODE 6820-WY-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Centers for Medicare & Medicaid
Services

[Document Identifier CMS- R—138, CMS-
18F5 and CMS-10651]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

AGENCY: Centers for Medicare &
Medicaid Services, HHS.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Centers for Medicare &
Medicaid Services (CMS) is announcing
an opportunity for the public to
comment on CMS’ intention to collect
information from the public. Under the
Paperwork Reduction Act of 1995 (the
PRA), federal agencies are required to
publish notice in the Federal Register
concerning each proposed collection of
information (including each proposed
extension or reinstatement of an existing
collection of information) and to allow
60 days for public comment on the
proposed action. Interested persons are
invited to send comments regarding our
burden estimates or any other aspect of
this collection of information, including
the necessity and utility of the proposed
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information collection for the proper
performance of the agency’s functions,
the accuracy of the estimated burden,
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected, and the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology to minimize the
information collection burden.

DATES: Comments must be received by
September 5, 2017.

ADDRESSES: When commenting, please
reference the document identifier or
OMB control number. To be assured
consideration, comments and
recommendations must be submitted in
any one of the following ways:

1. Electronically. You may send your
comments electronically to http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for “Comment or
Submission” or “More Search Options”
to find the information collection
document(s) that are accepting
comments.

2. By regular mail. You may mail
written comments to the following
address:

CMS, Office of Strategic Operations
and Regulatory Affairs, Division of
Regulations Development, Attention:
Document Identifier/OMB Control
Number , Room C4-26-05, 7500
Security Boulevard, Baltimore,
Maryland 21244-1850.

To obtain copies of a supporting
statement and any related forms for the
proposed collection(s) summarized in
this notice, you may make your request
using one of following:

1. Access CMS’ Web site address at
https://www.cms.gov/Regulations-and-
Guidance/Legislation/
PaperworkReductionActof1995/PRA-
Listing.html.

2. Email your request, including your
address, phone number, OMB number,
and CMS document identifier, to
Paperwork@cms.hhs.gov.

3. Call the Reports Clearance Office at
(410) 786-1326.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
William Parham at (410) 786—4669.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Contents

This notice sets out a summary of the
use and burden associated with the
following information collections. More
detailed information can be found in
each collection’s supporting statement
and associated materials (see
ADDRESSES).

CMS-R-138 Medicare Geographic
Classification Review Board
Procedures and Criteria

CMS-18F5 Application for Hospital
Insurance and Supporting Regulations

CMS-10651 CMS Tribal Long Term
Services and Supports (LTSS)
Program Survey

Under the PRA (44 U.S.C. 3501—
3520), federal agencies must obtain
approval from the Office of Management
and Budget (OMB) for each collection of
information they conduct or sponsor.
The term “collection of information” is
defined in 44 U.S.C. 3502(3) and 5 CFR
1320.3(c) and includes agency requests
or requirements that members of the
public submit reports, keep records, or
provide information to a third party.
Section 3506(c)(2)(A) of the PRA
requires federal agencies to publish a
60-day notice in the Federal Register
concerning each proposed collection of
information, including each proposed
extension or reinstatement of an existing
collection of information, before
submitting the collection to OMB for
approval. To comply with this
requirement, CMS is publishing this
notice.

Information Collection

1. Type of Information Collection
Request: Extension of a currently
approved collection; Title of
Information Collection: Medicare
Geographic Classification Review Board
Procedures and Criteria; Use: During the
first few years of IPPS, hospitals were
paid strictly based on their physical
geographic location concerning the
wage index (Metropolitan Statistical
Areas (MSAs)) and the standardized
amount (rural, other urban, or large
urban). However, a growing number of
hospitals became concerned that their
payment rates were not providing
accurate compensation. The hospitals
argued that they were not competing
with the hospitals in their own
geographic area, but instead that they
were competing with hospitals in
neighboring geographic areas. At that
point, Congress enacted Section
1886(d)(10) of the Act which enabled
hospitals to apply to be considered part
of neighboring geographic areas for
payment purposes based on certain
criteria. The application and decision
process is administered by the MGCRB
which is not a part of CMS so that CMS
could not be accused of any untoward
action. However, CMS needs to remain
apprised of any potential payment
changes. Hospitals are required to
provide CMS with copy of any
applications that they made to the
MGCRB. CMS also developed the
guidelines for the MGCRB that were the
interim final issue of the Federal
Register, and must ensure that the
MGCRB properly applied the
guidelines. This check and balance

process also contributes to limiting the
number of hospitals that ultimately
need to appeal their MGCRB decisions
to the CMS Administrator. Form
Number: CMS—-R-138 (OMB control
number: 0938-0573); Frequency:
Occasionally; Affected Public:
Businesses or other for-profits and Not-
for-profit institutions; Number of
Respondents: 300; Total Annual
Responses: 300; Total Annual Hours:
300. (For policy questions regarding this
collection contact Noel Manlove at 410-
786-5161.)

2. Type of Information Collection
Request: Extension of a currently
approved collection; Title of
Information Collection: Application for
Hospital Insurance and Supporting
Regulations; Use: Individuals who are
already entitled to retirement or
disability benefits under Social Security
or Railroad Retirement Board (RRB)
benefits are automatically entitled to
premium-free Medicare Hospital
Insurance (Part A) when they attain age
65 or reach the 25th month of disability
benefit entitlement. These individuals
do not file a separate application for
Medicare Part A because their
application for Social Security or RRB
benefits is also an application for Part A.
The form is for individuals who are not
eligible for Social Security for RRB
benefits, but may qualify for premium-
free Medicare Part A based on certain
requirements outlined in §406.11 and
406.15 or for certain disabled
individuals who may enroll in premium
Medicare Part A based on certain
requirements outlined in § 406.20.
Individuals may also choose to enroll in
Medicare Part B at the same time they
apply for Medicare Part A. Form
Number: CMS—18F5 (OMB control
number: 0938-0251); Frequency: Once;
Affected Public: Individuals or
households; Number of Respondents:
51,000; Total Annual Responses:
51,000; Total Annual Hours: 29,580.
(For policy questions regarding this
collection contact Carla Patterson at
410-786—8911.)

3. Type of Information Collection
Request: New collection (request for a
new OMB control number); Title of
Information Collection: CMS Tribal
Long Term Services and Supports
(LTSS) Program Survey; Use: The
Survey will provide CMS with an
inventory of LTSS programs for older
adults or individuals with disabilities
managed by American Indian and
Alaska Native (AI/AN) tribes.
Information on tribal LTSS programs
has previously been gathered through
publicly available data via online
research. However, not all of the
information, including program contact
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information and program focus, are
regularly available online as tribal Web
sites are not updated frequently.
Therefore, the survey will enable the
collection of the most accurate
information possible.

The respondents include 424 LTSS
programs run by AI/AN tribes. Once the
survey has been conducted, CMS will
feature the survey data, specifically a
list of AI/AN managed LTSS programs,
online on CMS.gov. The dissemination
of survey data on CMS.gov will allow
tribal communities and the general
public to access this important data.
Documentation of these programs will
support sharing of LTSS best practices
and innovative models employed in
Indian Country. CMS will use the
survey data to generate further content
on LTSS in Indian Country, including
literature reviews and reports on best
practices.

Form Number: CMS-10651 (OMB
control number: 0938—-TBD); Frequency:
Yearly; Affected Public: State, Local, or
Tribal Governments; Number of
Respondents: 425; Total Annual
Responses: 425; Total Annual Hours:
106. (For policy questions regarding this
collection contact John Johns at 410—
786-7253).

Dated: June 29, 2017.
William N. Parham, III,

Director, Paperwork Reduction Staff, Office
of Strategic Operations and Regulatory
Affairs.

[FR Doc. 2017-14109 Filed 7-5-17; 8:45 am]
BILLING CODE 4120-01-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Advisory Council on Alzheimer’s
Research, Care, and Services; Meeting

AGENCY: Assistant Secretary for
Planning and Evaluation, HHS.

ACTION: Notice of meeting.

SUMMARY: This notice announces the
public meeting of the Advisory Council
on Alzheimer’s Research, Care, and
Services (Advisory Council). The
Advisory Council provides advice on
how to prevent or reduce the burden of
Alzheimer’s disease and related
dementias on people with the disease
and their caregivers. The Advisory
Council will spend the morning
discussing information gaps across the
three areas of research, clinical care, and
long term services and supports. There
will also be a presentation on the
recently released National Academy of
Sciences, Engineering, and Medicine
(NASEM) report on preventing cognitive
decline. Additional presentations in the

afternoon will include a presentation on
planning and progress towards the
October Care and Services Summit and
federal workgroup updates.

DATES: The meeting will be held on
Friday, July 28, 2017 from 9:00 a.m. to
5:00 p.m. EDT.

ADDRESSES: The meeting will be held in
Room 800 in the Hubert H. Humphrey
Building, 200 Independence Avenue
SW., Washington, DC 20201.
Comments: Time is allocated on the
agenda in the afternoon to hear public
comments. The time for oral comments
will be limited to two (2) minutes per
individual. In lieu of oral comments,
formal written comments may be
submitted for the record to Rohini
Khillan, ASPE, 200 Independence
Avenue SW., Room 424E, Washington,
DC 20201. All comments should be
submitted to napa@hhs.gov for the
record and to share with the Advisory
Council by July 21, 2017. Those
submitting comments should identify
themselves and any relevant
organizational affiliations.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Rohini Khillan (202) 690-5932,
rohini.khillan@hhs.gov. Note: Seating
may be limited. Those wishing to attend
the meeting must send an email to
napa@hhs.gov and put “July 28 Meeting
Attendance” in the Subject line by
Tuesday, July 18, 2017 so that their
names may be put on a list of expected
attendees and forwarded to the security
officers the Humphrey Building. Any
interested member of the public who is
a non-U.S. citizen should include this
information at the time of registration to
ensure that the appropriate security
procedure to gain entry to the building
is carried out. Although the meeting is
open to the public, procedures
governing security and the entrance to
federal buildings may change without
notice. If you wish to make a public
comment, you must note that within
your email.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Notice of
these meetings is given under the
Federal Advisory Committee Act (5
U.S.C. App. 2, section 10(a)(1) and
(a)(2)). Topics of the Meeting: The
Advisory Council will spend the
morning discussing information gaps
across the three areas of research,
clinical care, and long term services and
supports. There will also be a
presentation on the recently released
National Academy of Sciences,
Engineering, and Medicine (NASEM)
report on preventing cognitive decline.
Additional presentations in the
afternoon will include a presentation on
planning and progress towards the

October Care and Services Summit and
federal workgroup updates.

Procedure and Agenda: This meeting
is open to the public. Please allow 45
minutes to go through security and walk
to the meeting room. The meeting will
also be webcast at www.hhs.gov/live.

Authority: 42 U.S.C. 11225; Section 2(e)(3)
of the National Alzheimer’s Project Act. The
panel is governed by provisions of Public
Law 92-463, as amended (5 U.S.C. Appendix
2), which sets forth standards for the
formation and use of advisory committees.

Dated: June 27, 2017.
John R. Graham,

Acting Assistant Secretary for Planning and
Evaluation.

[FR Doc. 2017-14156 Filed 7-5-17; 8:45 am]
BILLING CODE 4150-05-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Office of the Secretary

[Document Identifier 0990-0421-30D]

Agency Information Collection
Activities; Submission to OMB for
Review and Approval; Public Comment
Request

AGENCY: Office of the Secretary, HHS.
ACTION: Notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Office of the Secretary (OS), Department
of Health and Human Services, has
submitted an Information Collection
Request (ICR), described below, to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval. The ICR
is for revision of the approved
information collection assigned OMB
control number 0990-0421, scheduled
to expire on July 31, 2017. Comments
submitted during the first public review
of this ICR will be provided to OMB.
OMB will accept further comments from
the public on this ICR during the review
and approval period.
DATES: Comments on the ICR must be
received on or before August 7, 2017.
ADDRESSES: Submit your comments to
OIRA_submission@omb.eop.gov or via
facsimile to (202) 395-5806.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Sherrette Funn, Sherette. Funn@hhs.gov
or (202) 795-7714.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: When
submitting comments or requesting
information, please include the
document identifier 0990-0421-30D for
reference.

Information Collection Request Title:
ASPE Generic Clearance for the
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